



MINISTÉRIO DE EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO

EDITAL INTEGRADO RETIFICADOR Nº 06/2024

PROGRAMAS INSTITUCIONAIS DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA (PIBIC) E DE INCENTIVO A PROJETOS DE PESQUISA (PROCIÊNCIA), DE BOLSAS DE INICIAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO E INOVAÇÃO (PIBITI) E DE INCENTIVO A PROJETO DE INOVAÇÃO (PROINNOVA), E DE BOLSAS DE INCENTIVO ÀS ATIVIDADES DE EXTENSÃO (PIBIEX) E DE INCENTIVO A PROJETOS DE EXTENSÃO (PROEXTENSÃO)

As Pró-reitorias de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (Proen), de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (Proppi) e de Extensão (Proex) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro (IFRJ), no uso de suas atribuições e nos termos do Regimento Geral do IFRJ, tornam público o presente Edital Retificador ao Edital Integrado Complementar Nº 03/2024 que prorroga a vigência de projetos institucionais dos programas institucionais de bolsas para estudantes e de incentivo a projetos.

RETIFICAR

Onde se lê:

4.3.3 Não serão considerados documentos enviados no período de recursos.

Leia-se:

4.3.3 No período de recursos, poderá ser enviado plano de trabalho complementar, conforme modelo divulgado no Anexo II.

Rio de Janeiro, 16 de julho de 2024.

MARCUS VINICIUS DA SILVA PEREIRA
Pró-reitor de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação